
Valtakunnallinen koe B 2013

1. Laske 2,35 − 0,5

2. Laske 8 · 0,3

3. Laske 6 + 4· 3

4. Robinilla on viisi korttia, joissa on erilaiset kuviot. Hän sekoittaa kortit ja valitsee 
sattumanvaraisesti yhden korteista. Kuinka suuri on todennäköisyys, että hän nostaa 
kortin, jossa on nelikulmio?

5. Laske     102 
                    52

6. Mikä seuraavista luvuista on paras likiarvo lausekkeelle 25,6 · 0,45?
    Ympyröi vastauksesi.

7. Suunnikkat ovat yhdenmuotoiset.
    Kuinka pitkä on sivu a ?

8. Mitä on puolet luvusta   1 ?  Vastaa murtoluvulla.
                                          3

9. Ratkaise yhtälö   x  + 1 = 5
                                2

10.Kuinka monta astetta rengasta täytyy kiertää keskipiste P:n ympäri, jotta kuvio osuisi 
samalle kohdalle kuin alkuperäinen kuvio? Vastaa pienimmällä mahdollisella asteluvulla.

11. Mikä seuraavista luvuista on pienin? Ympyröi vastauksesi.

12. Kuinka monta astetta on kulma a ?

13. Kirjoita ruutuihin puuttuvat luvut niin, että yhtäsuuruus pitää paikkansa.

14. Tiedät kolmen aikuisen henkilön keski-iän.
      Mihin kahteen alla olevista kysymyksistä voit vastata oikein? 
      Ympyröi nämä kaksi vaihtoehtoa.

• Kuinka vanha kukin henkilö on?

• Mikä oli henkilöiden keski-ikä täsmälleen kaksi vuotta sitten?

• Mikä on kahden henkilön keski-ikä?

• Mikä on henkilöiden yhteisikä?



15. Sievennä niin pitkälle kuin mahdollista   3x + x    
                                                                          x      

16. Laske lausekkeen  a  − c   arvo,
                                     b

      kun a  =  8 · 107 ,   b  =  2 · 104 ,   c  =  8 · 102

      Esitä ratkaisusi ruudussa.

17.  Ratkaise yhtälö  2(x + 1) = 5 − 2x

       Esitä ratkaisusi ruudussa.


